
JUNTA M UNICIPAL UN IVERSIDA D 

ACTAN° 32 (CORPORACIÓN 2015-2019) 
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA 

JUNTA MUNICIPAL UNIVERSIDAD CELEBRADA 
EL DIA 27 DICIEMBRE DE2018ALAS 19,00H. 

En la Ciudad de Zaragoza, a las 19,00 horas del día 27 Diciembre de 2018 previa 
convocatoria al efecto se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal 
Universidad del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la Junta 
Municipal Universidad , CI Domingo Miral-5. Preside el Pleno, el Concejal Presidente 
de la Junta Municipal, D. Enrique Collados Mateo. Actúa como secretario el Jefe de 
Unidad de la Junta Municipal, Luis M. Ramón Beltrán. 

Miembros del Pleno asistentes' 
Carmen Pascual Viguera Partido Popular 
Inés Aranda Pérez Partido Popular 
Tomás Ribas Magaña , Partido Popular 
José Manuel Labarta Calderón Partido Popular 
Maruan Chabbar Youd Partido Popular 
José Antonio Fuertes Viejo Zaragoza en Común 
José Manuel Morales Elipe Zaragoza en Común 
Jesús Sánchez Marquina Ciudadanos 
Virginia Muñoz Chueca P.S.O.E. 
Pablo Sánchez Díaz A Vv. Agustina Aragón Romareda 
Manuel A Oliiz Sánchez AVV. Arco Iris Polígono Universidad 
Silvano Cortés Gómez AVV. San Braulio 
Carlos Monge Doñate AVV. La Huerva 

Disculpa su ausencia: Leticia Contreras Alegre (Vocal de Ciudadanos). 

'1.- Aprobar, si procede, el acta de la sesión anterior de 14 de Noviembre de 2018. 
Unanimidad. 

PRESIDENCIA 
2.- Dar cuenta de los ganadores del Concurso de escaparates del pequeño comercio del 
Distrito Universidad organizado por la Asociación de Comerciantes del Sector Fernando 
el Católico en colaboración con la Junta Municipal. 
El Pleno queda enterado. 

3.- Dar cuenta del fallo del jurado de los Concursos de Tarjetas Navideñas, Cuentos y 

Narraciones y Decoración de Centros Escolares del Distrito Universidad. 

El Concejal Presidente da la palabra a Inés Aranda, Coordinadora de Cultura que da 

lectura al acta del fallo del jurado del concurso de Tarjetas. 


- Conceder el primer premio del Concurso de Tarjetas Navidad 20 18, CATEGORÍA A 
valorado con 70 €. La obra corresponde a: ADRlANA PINZAS JULVE 
Edad: 9 , Curso: 4° Colegio: ROMAREDA 
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-Conceder el segundo premio del Concurso de Tarjetas Navidad 2018, CATEGORÍA A 
valorado con 50 €. La obra corresponde a: [HAN LAMALEM LASSlNl 
Edad: 9 , Curso: 4° Colegio : RECARTE-ORNAT 

- Conceder el primer premio del Concurso de Tarjetas Navidad 2018, CATEGORÍA B 
valorado con 70 €. La obra corresponde a: LUCIA BELTRÁN RIVERA 
Edad: II , Curso: 1° ESO Colegio: ROMAREDA 

-Conceder el segundo premio del Concurso de Tarjetas Navidad 2018, CATEGORÍA B 
valorado con 50 €. La obra corresponde a: NATALlA PEREZ ABREU 
Edad: ,Curso: 5° Colegio: RECARTE-ORNAT 

- Conceder el primer premio del Concurso de Tarjetas Nav idad 2018, CATEGORÍA C 
valorado con 70 €. La obra corresponde a: INÉS DE FRANCISCO SOLANO 
Edad: 13 ,Curso: 2° ESO Colegio: NTRA. SRA. DE LA MERCED. 

-Conceder el segundo premio del Concurso de Tarjetas Navidad 2018, CATEGORÍA C 
valorado con 50 €. La obra corresponde a: CLAUDIA LATRE LARRAZ 
Edad: 13 , Curso: 2° ESO Colegio: MONCA YO 

- Conceder dos accésit a los siguientes participantes: 
- O 11. AULA HOSPITAL CLÍNICO 
-CLARA- COLEGIO PÚBLICO EDUCACIÓN ESPECIAL RINCÓN DE GOYA 

- Conceder un premio de 100. euros en material escolar a cada uno de los Centros 
Escolares que han presentado al concurso de Tarjetas de Navidad 2018, un mínimo de 
50 tarjetas por categoría y que son: 

- Colegio Romareda 
- Colegio Público de Educación Especial Rincón de Goya. 
- Colegio Público Recarte-Ornat 
- Colegio Ntra. Sra. de la Merced. 

Colegio Corazonistas Moncayo 
- Colegio César Augusto 
I;;l Pleno queda enterado 

Inés Aranda, da lectura al acta del fallo del jurado de Cuentos y Narraciones 
1.- Conceder el primer premio del Concurso de cuentos y narraciones Navidad 20 18, 
CATEGORÍA A valorado con 70 €, a la obra: OTRO MUNDO 
con Seudónimo: WANDA METROPOLITANO .Una vez abierto el sobre con ese 
título ; la obra corresponde a: DIEGO GUIRAL GUIU 
Edad: 9AÑOS 
Curso: 4° A PRIMARIA 
Colegio: ROMAREDA 

2.- Conceder el segundo premio del Concurso de cuentos y narraciones Navidad 2018, 
CATEGORÍA A, valorado con 50 €, a la obra: COPITO DE NIEVE 
con Seudónimo: ESTRELLITA .Una vez abierto el sobre con ese título, la obra 
corresponde a: SANDRA BARCO MARÍN 
Edad: 8 AÑos 
Curso: 4° PRIMARIA 
Colegio: ROMAREDA 
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3.- Conceder el primer premio de l Concurso de cuentos y narraciones Navidad 2018, 
CATEGORÍA B valorado con 70 € a la obra: UN ARCO IRIS ENTRE COPOS 
con Seudónimo: FRANCESCA COPOS .Una vez abierto el sobre con ese título, la obra 
corresponde a: FRANCISCA LALAGUNA L/BERIO 
Edad: 10 AÑos 
Curso: 5° PRIMARIA 
Colegio: ESCOLAPIAS POMPILIANO 
4.- Conceder el segundo premio del Concurso de cuentos y nalTaciones Navidad 20 18, 
CATEGORÍAB 
valorado con 50 € a la obra: LA ALFORJA VACÍA 
con Seudónimo: ESPERANZA. Una vez abierto el sobre con ese título, la obra 
corresponde a: DAFNE ORTUBIA FRAILE 
Edad: 12 AÑos 
Curso: I ° ESO 
Colegio: ROMAREDA 

5.- Conceder el primer premio del Concurso de cuentos y narraciones Navidad 2018, 
CATEGORÍA C, valorado con 70 € a la obra: LA CARTA QUE NUNCA LEERÁS 
con Seudónimo: JÚPITER .Una vez abierto el sobre con ese título, la obra corresponde 
a: LAURA ALCAINE BONASA 
Edad: 15 AÑos 
Curso: 4° ESO 
Colegio: ESCOLAPIAS POMPILIANO 

6.- Conceder el segundo premio del Concurso de cuentos y narraciones Navidad 2018, 
CATEGORÍA C, valorado con 50 € a la obra: CUENTO DE NAVIDAD (LAS 
PLUMAS DEL ÁNGEL) 
con Seudónimo: SATURIO DEL CASTILLO. Una vez abierto el sobre con ese título, la 
obra corresponde a: FRANCISCO JAVIER ALONSO SUBIRÓN 
Edad: 13 AÑos 
Curso: 2° ESO 
Colegio : SAGRADO CORAZÓN MONCAYO 

7.- Conceder un premio de 150 euros en material escolar a cada uno de los Colegios e 
Institutos que se han presentado al concurso de cuentos y narraciones 2018 como 
Centro Escolar y que son: 

- Colegio Mercedarias 
- Colegio Público César Augusto 
- Colegio Moncayo 
- Colegio Público Recarte-Ornat 
- Colegio Romareda. 
- Colegio Pompiliano 
El Pleno queda enterado. 

Inés Aranda da lectura al fallo del jurado del concurso de Decoración Navideña Centros 
Escolares. 

1.- Conceder el primer premio del Concurso de decoración navideña 2018, valorado 
en 250 Euros de material escolar al COLEGIO CARDENAL XAVIERRE. 
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2.- Conceder el segundo premio del Concurso de decoración navideñas 2018, valorado 
en 200 Euros de material escolar al COLEGIO ELISEO GODOY 

3.- Conceder el tercer premio del Concurso de decoración navideña 20 18, valorado en 
150 Euros de material escolar al COLEGIO NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED. 

4.- Conceder el cuarto premio del Concurso de decoración navideña 20 18, valorado en 
lOO Euros de material escolar al COLEGIO ROMAREDA. 
El Pleno queda enterado 

4.- Dar cuenta de las gestiones y resoluciones realizadas desde el último Pleno. 
4.1.- Dar cuenta de la resolución de Presidencia autorizando a la A.vv. La Huerva al 
cambio de destino de parte del importe de la subvención 2018. 
El Pleno queda enterado. 

4.2.-Dar cuenta resolución autorizando reserva de espacio por obras a Luis Martinez 
Benito, S.A. en CI Condes de Aragón (Expdte. 1.337.406/2018). 
El Pleno queda enterado. 

4.3.-Dar cuenta resolución autorizando utilización espacio escolar del Colegio Público 
Rincón de Goya a TAPAS. (Expdte: 1.690.409/2018) y BOMBILLAS REVUELTAS 
(Expdte: 1.570.872/18). 
El Pleno queda enterado. 

4.4.- Dar cuente resolución autorizando utilización espacio escolar del Colegio Público 
Eliseo Godoy a la AMPA del citado Centro Escolar (Expte: 1.596.001 /2018). 
El Pleno queda enterado. 

4.5 .- Dar cuenta denegación reserva de espacio a DIA para carga y descarga en CI 
Violante de Hungría. (Expdte: 1.062.621/2018). 
El Pleno queda enterado. 

4.6.- Dar cuenta gestiones realizadas a petición de vecinos del Distrito: Retirada de 
cartel en la CI Ruiz Anglada por su peligrosidad, sanear camino zona Puente Emperador 
Augusto,Asegurar acera y vallas CI Genoveva Torres debido al mal estado del talud 
situado junto a la ribera del Río Huerva, limpieza aceras números pares Fernando el 
Católico. 
El Pleno queda enterado. 

4.7.- Aprobar, en su caso, de acuerdo con las ordenanzas fiscales , la colaboración con la 
A.D. Alierta-Augusto-Godoy para realizar la 24 edición de mini-basket en el Pabellón 
César Augusto y el Pabellón Perico Fernández. Día 1 de Junio de 2019. 
Unanimidad. 

4.8.- Aprobar, en su caso, de acuerdo con las ordenanzas fiscales, la colaboración con la 
Casa de Juventud Distrito Universidad, para realizar actividades que fomenten la 
actividades deportiva en los jóvenes, la uti lizac ión del C.D.M. Gran Vía 6 días de Enero 
a Junio de 2019. Un día cada mes. 
Unanimidad. 
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4.9.- Informar sobre cambio sentido tramo de la calle Viva España coincidente con la 
intersección calle Gascón de Gotor, a la vista de los informes de Movilidad y Policía 
Local. 
Informar al Servicio de Movilidad que la Junta Municipal, entiende que no ve 
inconveniente en acceder a lo so licitado. 
Unanimidad 

5.- Dar cuenta de los escritos· recibidos en la Junta Municipal de los Servicios 
Municipales. 
5. 1.- Informes del Servicio de Conservación de Infraestructuras: 

- Obras en CI Pedro IV, entre Juan II y Paseo Isabel la Católica. 


- Arreglo fuga de agua en Plaza San Francisco. 

- Reparación rotura tubería de agua en CI Arzobispo Apaolaza. 
El Pleno queda enterado. 

5.2.- Informe del Servicio de Parques y Jardines. 

- No hay espacio suficiente para instalación columpios niños discapacitados en CI 

Eduardo Ibarra. 

El Pleno queda enterado. 

- No cesión de bancos a la Escuela Oficial de Idiomas. 

- Parque Saraqusta y Al-Andalus: Toman nota para colocar juegos adaptados, en cuanto 
al Servicio de Parques y Jardines disponga de medios, se procederá a la reforma de esas 
zonas de juegos infantiles. 
El Pleno queda enterado. 

- Parque Grande: Ya disponen de elementos adaptados en zona infantil junto al CDM 
Salduba, existe un muelle de integración y juego imaginativo locomotora. Y Zona Mapa 
de España existen tres zonas de juegos y en dos de ellas hay elementos de juegos 
adaptados, juegos imaginativos y barco pirata. 

'El Pleno queda enterado. 

- Plaza San Francisco : Se trata de una zona en la que hay varios parques de juego y ya 
se disponen de elementos de juegos adaptados como son: Casita, Muelle de integración 
y parte del juego múltiple. 
El Pleno queda enterado. 

- Plaza San Francisco: Se informa que se han dado instrucciones para reparar el juego 
múltiple de la Plaza. Se está a la espera de recibir el material. 
El Pleno queda enterado. 

José Manuel Morales indica que lo que se solicitaba era que los niños con sillas de 
ruedas pudiera utilizar columpios adaptados a sus necesidades. Entiende que hay 
espacio suficiente para instalarlos. 
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- Poda árboles CI Bruno Solano, informa que en visita de inspección no se observa 
necesidad urgente de poda por incidencias graves. La poda de dichas calles se ejecutará 
a la vez que se realice la poda general del Distrito. 
El Pleno queda enterado. 

- Alcorques vacíos CI Luis Vives, se informa que se han dado las órdenes oportunas 
para su realización. 
El Pleno queda enterado. 

- Se acusa recibo de la solicitud de apeo de árbol seco ubicado en la CI Moncasi nO 9. Se 
han dado las órdenes oportunas para su apeo. 
El Pleno queda enterado. 

5.3.- Del Servicio de Distritos comunican cambio de denominación de una entidad que 
pasa a llamarse: Amigos del Museo de Ciencias Naturales de la Universidad de 
Zaragoza (SAMPUZ). 
El Pleno queda enterado. 

COMISIONES DE TRABAJO. 
6.- Infoffile y propuestas, en su caso, de las Coordinadoras de las Comisiones. 
Carmen Pascual, Coordinadora de Urbanismo informa que no ha realizado reunión de la 
Comisión de Urbanismo pero ha transmitido la queja de vecinos para que se 
acondicione el paseo que hay en las orillas del Río Huerva, junto al Puente Emperador 
Augusto y para que se adopten las medidas pertinentes para asegurar las aceras y la 
valla situado junto al talud de la CI Genoveva Torres-Río Huerva. 

Jesús Sánchez señala que ha presentado una solicitud con fotografías , para acondicionar 
el acceso al Quiosco de Música del Parque José Antonio Labordeta, ya que está muy 
deteriorado y su arreglo serviría para facilitar el acceso a todas las personas, pero 
especialmente a las personas con discapacidad. 
El Pleno queda enterado. 

Inés Aranda, informa que no ha realizado reumon de la Comisión e indica que se 
mantuvo una reunión de la Mesa contra la pobreza infantil con la Técnica Municipal de 
Infancia y con Vocales del Distrito, Profesionales y colectivos que trabajan en temas de 
infancia. 
El Pleno queda enterado. 

7.- Ruegos y preguntas de los Miembros del Pleno. 
Carlos Monge, Presidente de la Asociación de Vecinos de La Huerva, comenta que en la 
CI Latassa, 25 hay unos contenedores donde se acumula basura junto a ellos, con la 
consiguiente suciedad y malos olores y lo que podría producir afecciones 
higiénico-sanitarias, además de la imagen de dejadez y suciedad que produce a los 
vecinos y peatones. 

Carlos Monge, Presidente de la Asociación de Vecinos de La Huerva, comenta que en 
18 meses se ha erradicado el botellón, cerrado Bares Afier, ha disminuido sensiblemente 
ruidos, suciedad, etc. Da las gracias públicamente a la Policía Local de Zaragoza y a los 
Técnicos de Urbanismo del Ayuntamiento. Informa que hay que tres locales de antiguos 
bares que están cerrados y podrían ser utilizados como equipamiento cultural para el 
Barrio, indicando que se dirigirá a Zaragoza Vivienda. 
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Pablo Sánchez, Presidente de la Asociación de Vecinos Agustina de Aragón de 
Romareda indica que la Romareda no tiene Centro de Mayores y se dijo por la 
Vicealcaldesa que la primera actuación que se realizase en Zaragoza sería el de este 
Distrito, sin embargo se ha arreglado antes uno de los equipamientos de mayores de 
Delicias con 700 mil euros y recuerda que Delicias tiene tres centros de mayores. 

José Manuel Morales también indica que gobierne quien gobierne debería impulsarse el 
proyecto de ampliación del Parque Pignatelli, en cuyo proyecto está incluido un Centro 
de Mayores además de otros equipamientos culturales. 

El Concejal Presidente quiere desear a todos un feliz año 2019 Y señala que está 
honrado de Presidir esta Junta de Distrito y por ello quiere agradecer especialmente a 
los Vocales de todos los grupos municipales del Distrito, Asociaciones de Vecinos y 
funcionarios, su colaboración, esfuerzo y buen hacer en el desarrollo del trabajo de la 
Junta. 

El Concejal Presidente quiere hacer constar un agradecimiento especial a.las Vocales del 
Partido Popular, Carmen Pascual e Inés Aranda por su dedicación al Distrito. También 
a los miembros de los Jurados que se han dado una paliza leyendo cuentos y visitando 
colegios, en concreto a Jesús Sánchez, Vocal de Ciudadanos, Silvano Cortés, de la 
Asociación de Vecinos San Braulio y José Sieso de la Asociación Alcer Ebro. 

De acuerdo con el arto 26.5 del vigente Reglamento de Órganos Territoriales y de 
Patticipación Ciudadana, una vez finalizada la sesión, el Presidente abrirá un turno de 
RUEGOS y PREGUNTAS AL PÚBLICO asistente no siendo objeto de reflejo en el 
acta. 

y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20,40 horas, de la que se 
extiende la presente acta que firma el Sr. Concejal Presidente de la Junta Municipal 
Universidad, Enrique Collados Mateo. 

l.C. Zaragoza, 27 Diciembre 20 18 

.. 

El ecretario El Concejal Presidente 
Lui M. Ramón Beltrán Enri ue Collados Mateo 

JUNTA MUNICIPAL UNIVERSIDAD 
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